http://bandainamco-am.co.jp

「MAZARIA」アンバサダーに人気声優の土岐隼一さんが就任! 2019年11月18日(月)より活動開始

株式会社バンダイナムコアミューズメントが運営する、「アニメとゲームに入る場所 MAZARIA」(東京・池袋)に施設アンバサダーが誕生します。

特設サイト: https://bandainamco-am.co.jp/others/mazaria/jp/ambassador

●MAZARIA アンバサダー 土岐隼一さん

<アンバサダー起用の背景>

人気声優として、数多くのアニメやゲームでご活躍されている土岐隼一さんは、MAZARIA のコンセプトである「アニメやゲームに入る場所」の魅力を十分に伝えていただける方と考え、アンバサダーをお願いしました。等身大で MAZARIA の楽しさを伝えてくださるのが楽しみです。

くご本人からのコメント>

「この度、MAZARIA のアンバサダーに就任しました、声優の土岐隼一です。アニメとゲームの世界に入れる VR アミューズメントパークということで、日頃アニメの声優などもお手伝いさせていただいている私としても、今回のアンバサダー就任は非常に光栄に感じています。 |



■主な活動内容

●アクティビティ体験動画を公開

アンバサダーのお仕事として、MAZARIA の魅力を土岐さん自らの体験で紹介していただくレポート動画を制作しました。 土岐さんのアンバサダー就任にあたってのメッセージや、アクティビティ体験動画、メイキング映像など、盛りだくさんの内容です。 動画は本日より特設サイトにて順次公開し、MAZARIA 館内でしか見られない特別オフショットムービーも用意しています。









●オリジナルナレーションボイス

MAZARIA 内「はじまりの部屋」のナレーションが期間限定で土岐さんバージョンに!



●フォト展示コーナー

土岐さんのアンバサダー就任を記念した期間限定のフォト展示コーナーが MAZARIA 館内に登場! 撮影時のオフショットや、土岐さんのサイン入り T シャツ等、ここでしか見られない内容が盛りだくさんです。

●おすすめフードセット

MAZARIA 内の「Cafe&Bar SPECIAL FLAG」では、土岐さんおすすめアンバサダーセットを販売します。 注文いただいたお客さまには、サイン入りアンバサダー名刺(全2種)をプレゼント!

<土岐隼一さんおすすめアンバサダーセット>

ミニチュロスとカラフルソーダフロートのセット 1,090円





<アンバサダー名刺配布期間>

第1弾:2019年11月18日(月)~12月22日(日)

第2弾:2019年12月23日(月)~2020年1月19日(日)



名刺デザイン 第1弾





名刺デザイン 第2弾

●土岐隼一さんプロフィール

○生年月日 : 1989年5月7日

○出身地 : 東京都

○血液型 : A型○職業 : 声優

○趣味/特技:テニス、スキー、剣道(四段)、英語の発音

※ニュースリリースの情報は、発表日現在のものです。発表後予告なしに内容を変更することがあります。あらかじめご了承ください。

- ※表示価格はすべて税込です。
- ※価格は予告なく変更になる場合がございます。
- ※画像はイメージです。